



Для немедленной публикации: 11.11.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**В ЧЕСТЬ ДНЯ ВЕТЕРАНОВ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА  
ИСПОЛНИТЕЛЬНОЕ РАСПОРЯЖЕНИЕ И ЗАКОНЫ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ГЕРОЕВ,  
ОТЛИЧИВШИХСЯ НА СЛУЖБЕ НАШЕЙ СТРАНЕ**

*Губернатор Хокул подписала исполнительное распоряжение о повышении качества жилья, предоставляемого ветеранам и семьям военнослужащих*

*Закон S.8596-A /A.9205-A предусматривает расширение Программы оплаты обучения ветеранов на ветеранов, не участвовавших в боевых действиях, проживающих в Нью-Йорке*

*Закон S.5195-B/A.4611-B предусматривает расширение доступа к льготам ветеранов для лиц, служивших не в военное время*

*Закон S.7544/A.7173 требует от ведомств штата учредить должность координатора по делам ветеранов для координации действий с Департаментом по делам ветеранов*

*Закон S.9258 /A.9850 облегчит ветеранам доступ к информации об их льготах*

*Закон S.2413-C/A.4613-C предусматривает выделение дополнительных средств на похороны для ветеранов*

*Восемь новых законов позволят переименовать дороги и мосты штата в честь памяти наших павших героев*

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законодательных актов в честь Дня ветеранов, чтобы отдать должное заслугам и самопожертвованию ветеранов Нью-Йорка. Принятый сегодня закон предусматривает переименование мостов и автомагистралей по всему штату в честь павших героев, а также меры, расширяющие доступ к пособиям для ветеранов, что отражает непоколебимую приверженность Нью-Йорка чествованию и поддержке ветеранов и их семей. Губернатор Хокул также подписала Исполнительное распоряжение, направленное на повышение качества жилищных услуг, предоставляемых ветеранам и семьям военнослужащих в Нью-Йорке, путем установления требований к

профессиональной подготовке поставщиков жилья для ветеранов-, которые получают средства штата для предоставления жилья ветеранам.

«Сегодня мы вновь подтверждаем нашу преданность храбрым мужчинам и женщинам, которые служили нашей стране, и заботимся о том, чтобы их наследие продолжало жить в сообществах по всему Нью-Йорку, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти законы не только чествуют наших павших героев, но и предоставляют жизненно важные ресурсы ветеранам и их семьям, обеспечивая им признание и поддержку, которых они заслуживают».

В соответствии с исполнительным распоряжением № 41, ежегодно должны проводиться обучающие мероприятия для поставщиков социального жилья в Нью-Йорке, получающих государственное финансирование для выделения определённого количества жилых помещений ветеранам. Программа обучения, которую бесплатно предоставит Департамент обслуживания ветеранов штата Нью-Йорк, будет направлена на повышение культурной компетентности военнослужащих и обеспечение доступа к льготам и услугам для ветеранов и членов их семей. Это поможет гарантировать, что любой ветеран, участвующий в финансируемой штатом программе поддержки ветеранов, будет получать помощь от людей, которые понимают его уникальный опыт и способны обеспечить его льготами и услугами, которые он заслужил за свою военную службу.

По соглашению с Законодательным собранием, закон S.8596-A /A.9205-A в конечном итоге даст право ветеранам вооруженных сил, прослужившим не менее 4 лет и проживающим в штате, на получение [Гранта на обучение для ветеранов \(Veterans Tuition Award\)](#), независимо от того, участвовали ли они в боевых действиях. Благодаря такому историческому расширению программы Veterans Tuition Award больше ветеранов штата Нью-Йорк, чем когда-либо прежде, получают доступ к возможностям получения высшего образования, что откроет перед ветеранами, проживающими в штате Нью-Йорк, новые возможности для стабильной и выгодной карьеры в выбранных ими профессиях после окончания военной службы.

Закон S.5195-B/A.4611-B отменяет требование о том, что для получения определенных льгот ветеран должен был проходить службу в военное время. Штат Нью-Йорк с гордостью признает, что все ветераны заслуживают льгот и ресурсов, предоставляемых им государством, которое они защищали и отстаивали в ходе своей военной службы. Этот закон вносит изменения в действующее законодательство, отменяя требование о том, что ветераны должны служить в определенный период военного времени, чтобы получить доступ к важным государственным льготам и услугам для ветеранов.

Согласно закону S.7544/A.7173, в каждом органе исполнительной власти штата должен быть назначен специалист по связям с ветеранами. Многочисленные учреждения штата Нью-Йорк предлагают массу жизненно важных услуг для ветеранов, военнослужащих и членов семей военнослужащих. В качестве

примера подхода правительства штата к обслуживанию тех, кто служит нашей нации «вы не ошиблись дверью», данный закон предписывает ведомствам штата Нью-Йорк назначить специалиста по связям с ветеранами для предоставления информации и помощи ветеранам, военнослужащим и семьям военнослужащих в отношении льгот и услуг, доступных в данном ведомстве штата, а также для координации действий непосредственно с Департаментом по делам ветеранов штата Нью-Йорк.

Закон S.9258/A.9850 касается получения ветеранами информации о льготах. Точная информация о льготах для ветеранов - один из самых важных инструментов, который можно дать в руки ветеранам, военнослужащим и семьям военных. Этот закон гарантирует, что лица, запрашивающие и получающие отметку «Ветеран» на водительских правах штата Нью-Йорк или удостоверении личности без права вождения, получают информацию об услугах, бесплатно предоставляемых Департаментом по делам ветеранов штата Нью-Йорк, а также возможность напрямую связаться с Департаментом по делам ветеранов, чтобы получить индивидуальную помощь и поддержку со стороны Департамента.

Закон S.2413-C/A.4613-C предусматривает ежегодную корректировку возмещения расходов на похороны некоторых ветеранов. Обеспечение достойного места последнего упокоения для тех, кто служил нашему штату и нации, - одна из важнейших и священных обязанностей Нью-Йорка. Этот закон обеспечит регулярное увеличение суммы возмещения расходов штата Нью-Йорк на похороны и погребение ветеранов, ушедших из жизни в условиях нехватки средств, чтобы ни один ветеран в штате Нью-Йорк не остался без положенных ему по закону последних почестей.

Закон S.6469-A/A.4089-A предусматривает переименование части шоссе 747 (State Route 747) в Монтомери (Montgomery) в «Мемориальное шоссе Стива Николи (Steve Nicolì Memorial Highway)». Стив Николи посвятил свою жизнь государственной службе, обществу и стране. Будучи ветераном армии, Стивен служил нашей стране с честью и отличием. После окончания службы он посвятил себя чествованию американских ветеранов. Вместе с группой друзей-патриотов Стив организовал организацию. Hudson Valley Honor Flight в Уолдене (Walden), штат Нью-Йорк. Миссия этой организации, которая является лишь одним из более чем 100 отделений по всей стране, входящих в Национальную сеть National Honor Flight Network, состоит в том, чтобы почтить память наших ветеранов и организовать для них посещение мемориалов в Вашингтоне, округ Колумбия, с оплатой всех расходов. Эта поездка - день почета, который многие из наших ветеранов так и не смогли пережить за годы своей службы. За последние десять лет Hudson Valley Honor Flight перевезла более 2000 ветеранов, совершив более 25 рейсов в долине р. Гудзон (Hudson Valley) и районе трех штатов. В 2021 году Стив скоропостижно скончался, но его наследие продолжает жить и сегодня, благодаря рейсам почета и другим бесчисленным бескорыстным начинаниям, в которых он принимал участие. Участок дороги, который будет назван в его честь, - это дорога, по которой едут все ветераны-участники рейсов почета при въезде в

международный аэропорт Нью-Йорк - Стюарт (New York - Stewart International Airport). Переименование этой дороги в честь Стивена навсегда увековечит его заслуги перед ветеранами и их семьями.

Закон S.5937-B/A.4924-B предусматривает переименование моста на шоссе штата 79 (State Route 79), пересекающего реку Шенанго в округе Грин (Greene), в «Мемориальный мост имени специалиста 4-го класса Германа Эмиля Андерс-младшего (SP4 Herman Emil Anders, Jr. Memorial Bridge)». Герман Эмиль Андерс-младший поступил на службу в армию США в качестве специалиста 4-го класса в роту «А», 3-й взвод, 3-й батальон 22-й пехоты, где получил множество медалей, таких как Бронзовая звезда, Пурпурное сердце, «За национальную оборону», «За военные заслуги», а также крест «За храбрость» с пальмовым листом. Он заслужил эти медали за героизм, проявленный во время военных действий в составе артиллерийской батареи 4-й пехотной дивизии против сил противника. Во время службы во Вьетнаме специалист 4-го класса Андерс отличился в качестве командира группы в боевой операции. Там он подверг себя высокоточному обстрелу из стрелкового оружия и реактивных снарядов, чтобы выявить вражеские цели и одновременно направить свое подразделение на отход на запасную позицию. Специалист 4-го класса Андерс вступил в бой с несколькими вражескими солдатами, прежде чем был подавлен силами противника. Специалист 4-го класса Андерс проявил храбрость и самоотверженность, соблюдая самые высокие традиции военной службы.

Закон S.6715-B/A.9578 предусматривает переименование моста на шоссе штата 109 (State Route 109), пересекающего Southern State Parkway в Бабилоне (Babylon), в «Мемориальный мост капитан-лейтенанта Филлипа Уэйна Джонсона (Lieutenant Commander Phillip Wayne Johnson Memorial Bridge)». Капитан - лейтенант Филлип Уэйн Джонсон всю жизнь служил своему штату, своей стране и своему сообществу на Лонг-Айленде. Он окончил Академию морской пехоты США (US Merchant Marines Academy) и служил в резерве до своей почетной демобилизации в 2001 году. Во время службы он разработал учебные планы для программы подготовки танковых десантных кораблей ВМС, программы подготовки минных тральщиков океанского резерва ВМС и программы подготовки консультативных групп по погрузке на суда резерва ВМС. После службы он работал инженером, разрабатывая такие проекты, как проект Sunrise Highway, а затем более десяти лет работал в NYCHA. В знак признания его вклада в развитие страны и общества мост на шоссе NYS 109 через Southern State Parkway в городе Бабилон, округ Саффолк, будет назван в его честь «Мемориальным мостом капитан-лейтенанта Филлипа Уэйна Джонсона».

Закон S.4563-A/A.10523-A предусматривает переименование шоссе штата 17M (State Route 17M) в Уолкилле (Walkill) в «Мемориальное шоссе рядового первого класса Ричарда Кливленда Данна (Private First Class Richard Cleveland Dunn Memorial Highway)». Ричард Кливленд Данн был ранен во Франции во время Второй мировой войны и получил медаль за выслугу лет, медаль за безупречную службу и медаль за победу во Второй мировой войне.

Закон S.8338-A/A.7956-A предусматривает переименование участка шоссе 19 (State Route 19) в Гейнсвилле (Gainesville) в «Мемориальное шоссе техника-сержанта Уолтера Ширинга (T Sgt Walter Shearing Memorial Highway)». Награжденный техник-сержант Ширинг с честью и доблестью служил своей стране во время Второй мировой войны. Техник-сержант Уолтер В. Ширинг служил в 7-й армии генерала Паттона, в 324-м пехотном полку знаменитой 44-й дивизии. Он участвовал в Арденнской операции. К сожалению, техник-сержант Ширинг был убит в бою 17 апреля 1945 года. Он был награжден двумя медалями «Бронзовая звезда» с одним пучком дубовых листьев на каждой, «Пурпурным сердцем» и Знаком боевого пехотинца.

Закон S.9338/A.10312 предусматривает переименование моста на Washington Avenue, пересекающего шоссе 90 в Ренсселере, в «Мемориальный мост старшего уорент-офицера Кейси Н. Франкоски (CW2 Casey N. Frankoski Memorial Bridge)». Старший уорент-офицер 2-го класса Кейси Н. Франкоски из Национальной гвардии армии Нью-Йорка патрулировала американо-мексиканскую границу в районе Ла-Грулла (La Grulla), штат Техас (Texas), когда 8 марта 2024 года ее жизнь оборвалась в результате трагического крушения вертолета. Она была направлена в Техас в октябре 2023 года и участвовала в миссии федерального правительства по охране границ. Уорент-офицер 2-го класса Франкоски поступила на службу в Национальную гвардию армии Нью-Йорка в октябре 2016 года. В 2019 году она получила звание уорент-офицера и прошла обучение на пилота вертолета UH -60 Black Hawk. В 2021 году ей было присвоено звание уорент-офицера 2. Уорент офицер 2-го класса Франкоски проходила службу в Кувейте с ноября 2018 года по сентябрь 2019 года в составе 5-го расчета роты С 2-го батальона 245-го авиационного полка. Подразделение совершает полеты на армейских транспортных самолетах С-12. Среди военных наград уорент офицера 2-го класса Франкоски - медаль «За отвагу», медаль «За безупречную службу», медаль «За службу национальной обороне», медаль «За службу в глобальной войне с терроризмом», «За службу в экспедиционных войсках глобальной войны с терроризмом», лента «За службу в армии», медаль «За службу в вооруженных силах», лента «За специальную подготовку сержантского состава», медаль «За службу в резерве вооружённых сил», значок «Авиатор».

Закон S.8939-A/A.9846-A предусматривает переименование участка шоссе штата 40 (State Route 40) между Carvers Lane и Warren Lane в Шагтиккоке (округ Ренсселер) в «Мемориальное шоссе члена Ассамблеи Пэта М. Казале (Assemblyman Pat M. Casale Memorial Highway)». Член Ассамблеи Пэт Казале служил жителям округов Ренсселер, Олбани (Albany), Саратога (Saratoga), Грин (Greene) и Колумбия (Columbia) в Ассамблее в течение семи сроков. Он был известен своим двухпартийным подходом к коллегам и искренним общением с избирателями, особенно со своими соседями в Трое (Troy) и округе Ренсселер. Будучи членом городского совета Троя, Пэт основал городской парад в честь Дня флага и участвовал в строительстве знаменитого памятника Дяде Сэму. Он

занимал пост мэра города Трой, а затем был секретарем округа Ренсселер, где благодаря его руководству жители имели доступ к эффективным государственным услугам. Он также был ветераном армии США, участвовал в Корейском конфликте. Он получил множество гражданских наград, в том числе премию «Гражданин года дяди Сэма (Uncle Sam Citizen of the Year Award)», премию выдающихся выпускников Института ЛаСалля (LaSalle Institute Distinguished Alumni Award), премию имени Линкольна в Брансвике (Brunswick Lincoln Award), премию имени отца Фланагана (Father Flanagan Award) и премию имени Фрэнка П. Кеннеди Клуба мальчиков и девочек Лансингбурга (Lansingburgh Boys and Girls Club's Frank P. Kennedy Award).

Закон S.9764/A.6287-D предусматривает переименование участка I-278 (скоростной автомагистрали Brooklyn-Queens Expressway) от моста Verrazano-Narrows Bridge до 6-й авеню (6th Avenue) в Бруклине в «Мемориальную автомагистраль ветеранов Форты Гамильтон (Fort Hamilton Veterans Memorial Highway)».

**Начальник Департамента по делам ветеранов штата Нью-Йорк (New York State Department of Veterans' Services, DVS) Вивиана Декоэн (Viviana DeCohen):** «Эти меры знаменуют собой важную веху в нашем постоянном стремлении чтить и поддерживать героев Америки. Подписанные законы и распоряжения повысят качество поддержки ветеранов Нью-Йорка и их семей, откроют перед ними возможности для получения образования и расширят доступ к основным льготам. Эти инициативы также гарантируют нашим ветеранам получение важной информации о заслуженных ими льготах, предоставление дополнительной финансовой поддержки на похороны, а также увековечивают память павших героев Нью-Йорка в названиях дорог и мостов. Мы выражаем искреннюю благодарность губернатору Кэти Хокул за приоритетность этих жизненно важных инициатив и за то, что наши ветераны получают признание и поддержку, которых они заслуживают».

**Сенатор штата Джеймс Скуфис (James Skoufis):** «Согласно действующему законодательству, право на получение определенных льгот в Нью-Йорке имели только ветераны, служившие в военное время. Подписание этого закона позволит всем ветеранам и их семьям получить доступ к льготам, полагающимся ветеранам Соединенных Штатов Америки, независимо от статуса времени прохождения их службы. Мы должны чтить память и чествовать наших ветеранов круглый год, но День ветеранов - особенно подходящий момент для этого. Обеспечение положенных льгот - это самое малое, что мы можем сделать для тех, кто служил нашей стране, и я благодарен губернатору за то, что он подписал этот законопроект сегодня».

**Сенатор штата Питер Оберакер (Peter Oberacker):** «Сегодня мы чтим мужество и самопожертвование специалиста 4-го класса Германа Эмиля Андерса-младшего, чьи героические действия во Вьетнаме воплощают самые высокие традиции военной службы. Его храбрость и самоотверженность никогда не будут

забыты, и «Мемориальный мост имени специалиста 4-го класса Германа Эмиля Андерса-младшего» будет служить вечной памятью о его жертве. Я хотел бы поблагодарить члена Ассамблеи Анжелино (Angelino) за проведение этого законопроекта в Ассамблее, а также губернатора Хокул за подписание закона. Вместе мы позаботимся о том, чтобы наследие доблести и преданности долгу специалиста 4-го класса Андерса продолжало вдохновлять будущие поколения».

**Сенатор штата Джессика Скарселла-Спэнтон (Jessica Scarcella-Spanton):** «Как председатель Комитета по делам ветеранов, национальной безопасности и военным вопросам, я удостоен чести и привилегии бороться за наших ветеранов в Сенате штата так же, как они боролись за нас. Спасибо губернатору Хокул за подписание законов, которые чтят наследие наших ветеранов Южного Бруклина, обеспечивают помощь в оплате обучения для большего числа ветеранов, предусматривают назначение специалиста по связям с ветеранами во всех ведомствах штата и позволяют ветеранам получать больше информации о доступных для них льготах. Каждый день мы должны продолжать чтить наследие тех, кто служил нашей стране, и отдавать дань уважения их самоотверженности и жертвам во имя безопасности и свободы».

**Сенатор штата Моника Р. Мартинес (Monica R. Martinez):** «Капитан-лейтенант Филлип Уэйн Джонсон был человеком, который посвятил свою жизнь службе, как в строю, так и в любимом им сообществе. Назвать этот мост в его честь в День ветеранов - достойная дань уважения человеку, чье наследие честности и доброты должны помнить все, кто проезжает по этому маршруту. Я благодарю губернатора за подписание закона, который напоминает нам о том, какое огромное влияние оказывают те, кто служит, на свободу и жизнь своих соседей».

**Сенатор штата Джамаал Бэйли (Jamaal Bailey):** «Ветераны - это основа нашего общества и причина, по которой мы пользуемся теми свободами, которыми обладаем сегодня. Я выражаю глубочайшую благодарность всем ветеранам за их самопожертвование. Я рад, что в честь Дня ветеранов губернатор Хокул подписала множество важных законопроектов, отвечающих духу этого дня. Закон, автором которого я являюсь, предусматривает ежегодную корректировку компенсаций на похороны некоторых ветеранов, и я чрезвычайно ценю его принятие. Я искренне благодарен губернатору Хокул, руководителю Департамента по делам ветеранов Нью-Йорка Джеймсу Хендону (James Hendon) за его неизменное служение ветеранам, а также моей коллеге, члену Ассамблеи Кимберли Жан-Пьер (Kimberly Jean-Pierre). Мы снова чествуем всех служащих, отставных или действующих, чья самоотверженность и самопожертвование позволяют нам наслаждаться свободой».

**Сенатор штата Джордж Боррелло (George Borrello):** «Несмотря на возможность отсрочки от службы, сержант Ширинг принял самоотверженное решение поступить на службу после нападения на Перл-Харбор, встав на защиту нашей страны и отдав в итоге свою жизнь в борьбе с фашизмом в Европе. Мы никогда не сможем полностью возместить такую жертву, но мы можем почтить его память».

Назвать часть шоссе 19 в городе, где он вырос и стал мужественным и благородным человеком, служившим своей стране, - это лишь малая толика признания его наследия. Это название поможет будущим поколениям помнить сержанта Ширинга и бесчисленное множество других храбрых американцев, отдавших свои жизни за защиту свобод, которыми мы дорожим. Я благодарен члену Ассамблеи ДиПьетро за его партнерство в разработке закона и губернатору Хокул за его подписание».

**Сенатор штата Джейкоб Эшби (Jacob Ashby):** «Техник-сержант 2-го класса Кейси Франкоски - американский герой. Щедрость ее духа, твердость характера и неизменное мужество служат источником вдохновения для всех нас в Столичном регионе. Переименование этого моста в ее честь станет памятью о ее службе и самопожертвовании для последующих поколений. Губернатор подписала этот закон в День ветеранов, и я всегда буду благодарен члену Ассамблеи Джону Макдональду за его усилия, направленные на то, чтобы отдать дань уважения семье Кейси и всему нашему сообществу. Нам все еще тяжело осознавать, что мы никогда не сможем вернуть Кейси. Важно знать, что она никогда не будет забыта».

**Сенатор штата Джейкоб Эшби (Jacob Ashby):** «Участие Пэта Казале в Корейской войне стало первой главой его жизни, наполненной служением обществу и мужеством. Самоотверженный мэр, любимый секретарь округа и смелый член Ассамблеи штата, Пэт неустанно работал на благо всех своих избирателей и всегда предпочитал удовлетворять нужды людей, а не заниматься однопартийной политикой. Это заслуженная и вечная дань уважения ветерану, чьи ценности - семья, общество и служба - олицетворяют лучшее, что есть в нас».

**Член Ассамблеи Кимберли Жан-Пьер (Kimberly Jean-Pierre):** «Законопроекты, подписанные губернатором Хокул сегодня в День ветеранов, отражают постоянную приверженность законодательного собрания штата Нью-Йорк поддержке ветеранов и их семей. Как председатель комитета по делам ветеранов, я горжусь тем, что являюсь автором законов, которые помогают улучшить жизнь наших военнослужащих, и хочу поблагодарить наших действующих и отставных ветеранов за их службу на благо страны».

**Член Ассамблеи Джо Анджелино (Joe Angelino):** «Я выражаю признательность губернатору за подписание этого закона и за то, что Нью-Йорк должным образом чтит и помнит храбрость и самопожертвование специалиста Андерса. Очень уместно, что это было сделано в День ветеранов, поскольку специалист Андерс воплотил в себе тот же патриотизм, самоотверженность и храбрость, что и наши ветераны».

**Член Ассамблеи Эйлин М. Гантер (Aileen M. Gunther):** «День ветеранов напоминает нам о необходимости поблагодарить тех, кто жертвует всем ради безопасности нашей страны. Как законодатели и государственные деятели, мы обязаны чтить память этих героев. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за



подписание закона, который воздает должное одному из самых храбрых героев моего округа, рядовому первого класса Ричарду К. Данну».

**Член Ассамблеи Джон Т. Макдональд III (John T. McDonald III):** «Спасибо губернатору Хокул за подписание этого закона в День ветеранов. Кейси Франкоски служил нашей стране с огромной отдачей, самоотверженностью и доблестью. Кейси любила служить нашей стране и любила жизнь в целом. Ее смерть оставила пустоту в сердцах многих людей, и мы надеемся, что открытие моста имени техника-сержанта 2-го класса Кейси Н. Франкоски принесет утешение ее близким. Кроме того, это событие должно послужить вдохновением для тех, кто будет проходить по этому мосту каждый день, чтобы побудить нас служить нашей стране, работать над тем, чтобы сделать нашу демократию еще сильнее, уважать чужие взгляды и работать над достижением общей цели».

**Член Ассамблеи Алек Брук-Красни (Alec Brook-Krasny):** «Я присоединяюсь к сенатору Джессике Скарчелле-Спантон (Jessica Scarcella-Spanton) и выражаю глубокую признательность губернатору Хокул за подписание нашего совместного закона о переименовании части шоссе, проходящего мимо армейского гарнизона Форт-Гамильтон (Hamilton Army Garrison). Теперь она будет называться «Мемориальное шоссе ветеранов Форты Гамильтон (Fort Hamilton Veterans Memorial Highway)». Для нас это прекрасный момент напомнить всем о почете и уважении, которые мы должны испытывать к нашим ветеранам. Они выступают защитниками нашей демократии и заслуживают такого признания. Спасибо, губернатор Хокул, за подписание этого важного закона. Мы никогда не забудем наших ветеранов».

**Член Ассамблеи Марианна Буттеншон (Marianne Buttenschon):** «Сегодня, когда мы отмечаем День ветеранов, я хочу поблагодарить губернатора за то, что она подписала мой законопроект, открывающий для многих ветеранов возможность получить высшее образование. Образование - одна из основ нашего общества. Я очень благодарна всем нашим ветеранам за их службу. Спасибо тем, кто служил нашей великой стране, и я надеюсь, что все ветераны смогут использовать эту образовательную возможность для дальнейшего служения нашим великим сообществам и нации!»

**Начальник Департамента по делам ветеранов города Нью-Йорка (New York City Department of Veterans' Services) Джеймс Хендон (James Hendon):** «Принятие этого закона - значимый шаг в деле чествования наших ветеранов и поддержки их образовательных устремлений. Расширение доступа к программе Veterans Tuition Awards откроет двери для множества ветеранов и позволит им получить высшее образование и добиться успехов в выбранных ими областях. Наше ведомство с нетерпением ждет результатов, которые получают те, кто служил и жертвовал собой ради нашей страны».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение  
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)